定安县召开新闻宣传暨通讯员培训工作会议

安县新闻宣传暨通讯员培训工作 会议在县行政办公大楼北附楼富 文厅召开。会议总结 2012 年度定 安县新闻宣传工作情况,表彰获 得 2012《今日定安》新闻奖作品 的作者和优秀通讯员,同时邀请 海南日报资深记者对全县新闻工 作者和通讯员做新闻知识培训,

合素质和业务水平,增强基层通 讯员的新闻意识和写作能力。

县委常委、宣传部长孙泽文, 县委宣传部副部长颜立宇出席会 议, 县新闻办主任林先锋主持会

会上,孙泽文表示,2012年, 在县委、县政府的正确领导下,定

1月17日上午.2012年度定 进一步提高全县新闻工作者的综 安县新闻宣传工作取得了可喜的 足,要求新闻工作者和广大通讯 项事业建设的新面貌、新成就。 成绩。定安县新闻办、电视台,积 极做好各大新闻媒体在定安县新 闻采访服务工作,主动提供新闻, 素材配合采写稿件, 充分展示了 定安各行各业取得的成就, 营造 了良好的外宣氛围。

> 孙泽文强调, 在取得可喜的 成绩的同时, 还要总结存在的不

员,要增强做好新形势下新闻宣 传工作的责任感和使命感,加强 对新闻宣传工作特点、规律的学 习与研究,努力提高新闻宣传业务 技能和工作水平,加强新闻写作专 业知识、政策理论的学习,积极深 人基层,发现新闻,挖掘提炼,总 结推广,全面准确报道定安县各

随后,海南日报资深记者、东 部分社负责人李科洲,海南日报 记者吴棉,对定安县新闻工作者、 通讯员进行了专题培训。

各镇、各单位分管新闻宣传 工作的领导,《今日定安》通讯员,县 委宣传部、县新闻办、县广播电视台 相关人员共 100 多人参加会议。

定安县召开"双冬"工作推进会 助推农业增效农民增收

工作推进会在县行政办公大楼北附 楼定城厅召开。县政府副县长莫汉博 传达中共中央"双冬"工作会议精神, 动员部署今冬明春冬修水利和冬种 生产工作,进一步夯实定安县农业综 合生产的基础, 为实现农业增效、农 民增收提供支撑和保障。

务局等相关单位主要负责人分别汇 好服务工作,指导老百姓挑选适合本 报今年双冬各项工作的情况。莫汉 地种植的优质瓜菜种子,并做好示范 博就今年定安县的"双冬"工作作 引导。在销售环节中,有关部门要积了部署,要求各镇、农场、各单位 极采取走出去的战略,重视销地市场 迅速行动, 切实把思想统一到县委、 县政府的部署上来,进一步增强做 好"双冬"工作的紧迫感和责任感。 主要领导亲自抓,周密部署,早动 员早部署,通过树立样板,塑造典 型,以点带面,全面铺开,迅速掀

1月17日下午,定安县"双冬" 起冬修水利的新高潮,确保高标准 高质量完成冬修工作。

会议要求,各农口部门要积极整 合涉农资金,充分利用好救灾资金和 设施农业专项补贴资金,发动帮助农 民开展冬种生产工作。同时,金融等 相关部门,要采取信用贷款、政府贴 息等方式,最大限度为老百姓发展生 在会上,农业局、林业局、水 产提高资金支持。农业技术部门要做 的调研,借助冬交会平台,大力推进 订单式农业生产, 拓宽瓜菜销售渠

> 政府办、农业局、林业局、水务 局、畜牧局、各乡镇书记、镇长分管农 业主要负责人出席会议。

定安县组织收看收听 全国扶贫开发电视电话会议

1月18日下午,国务院召开扶 贫开发工作电视电话会议,定安县在 分会场组织收听收看。

会议总结了全国扶贫开发工作 的成绩和经验, 启动实施大兴安岭 南麓、大兴安岭南麓山区、燕山- 发工作电视电话会议精神,把思想和 太行山区、吕梁山区、大别山区、 罗霄山区等最后5个片区的区域发 展与扶贫攻坚规划,同时,安排部 署 2013 年和今后一个时期的扶贫开

会议强调,在全面建成小康社会 决定性阶段,扶贫开发的任务任重道 远, 各定点扶贫单位要高度重视,加 强领导,不断加大对扶贫对象和贫困 地区的扶持力度,确保如期实现扶贫 开发的"两不愁、三保障"奋斗目标; 要坚持以集中连片特困地区为主战 场,集中实施一批重大民生工程、重 要基础设施项目;要统筹做好整村推 进、就业促进、产业扶贫、移民搬迁、 定点扶贫等重点工作;要充分发挥贫 各镇副镇长以及部分联手扶贫工作 : 90.5%,自来水普及率达 88.4%。 困地区干部群众的积极性、主动性和单位有关负责人参加了会议。

创造性; 要保护好贫困地区生态环 境.增强防灾减灾能力。

定安县政府副县长莫汉博参加 定安县分会场会议,他提出三点要 求:一是要认真贯彻落实全国扶贫开 行动统一到中央的精神上来,提高扶 贫开发工作水平,并做好 2013 年扶 贫工作部署;二是要继续加大帮扶力 度,深入调查,进一步完善落实社会 主义新农村建设系统联合推动机制, 帮扶定安经济薄弱村脱贫致富,有效 激发农村发展活力;三是要鼓励和引 导各种层次、不同形式的公益和慈善 捐助活动,努力形成社会各界共同参 与的扶贫开发工作格局,并完成省里 下达脱贫人口任务。各部门要积极参 与、强化落实,坚决打好新阶段扶贫 开发攻坚战,为实现全面建成小康社 会作出新的更大贡献

水利部稽查组到定安 检查农村饮水安全工程



稽查组一行实地考察农村饮水安全设施。叶松 摄

查组房玲娣特派员等一行7人在省水利局相 关负责人的陪同下来到定安,对 2012 年定安 县农村饮水安全工程建设情况进行稽查。县政 府副县长莫汉博,水务局、财政局、扶贫办等相 关部门负责人出席汇报会

莫汉博在会上向稽查组汇报了定安县 2012年度农村饮水安全工程建设情况。据了 解,2012年省水务厅下达定安的农村饮水安 全工程投资计划共754万元,定安县配套资金 1213.26 万元,投资建设了大株村等 10 宗农村 饮水安全项目,工程总投资 1967.26 万元,新 开挖机井9眼,新建水塔10座,铺设主管道长 80.36 公里,截止 2012 年底,10 宗工程已全部 竣工,完成计划投资额的 261%,解决饮水不 安全人口 1.5 万人,完成计划人数的 100%。截 定安县扶贫开发领导小组成员、! 止目前,全县农村饮水安全人口覆盖率达 全项目稽查组还将通过查阅资料、实地查看、

在听取汇报后,稽查组充分肯定了定安县 安全工程建设情况。

1月22日,水利部农村饮水安全项目稽 农村饮水安全工程工作所取得的成绩,并要求 定安各部门要以本次稽查为契机,进一步增添 措施,狠抓落实,扎实推进农村饮水安全工作, 把好事办实,确保群众有水喝,喝上放心水、安

> 随后,房玲娣一行深入到新竹镇大株村委 会、岭口镇岭腰村委会、龙门镇红峰村委会等 地,认真查看了集中供水工程。通过察看现场、 走访群众等形式,对当地农村自来水生产供排 系统、水源水质、农户饮用水情况等进行认真 稽查,并与村民们召开座谈会,详细了解农民 用水的实际情况。

> 据了解,水利部此次派出五个稽查组奔赴 全国五省区检查农村饮水安全工程建设情况, 在海南主要对琼海、文昌、定安三个市县进行 稽查。从 21 日起至 25 日,水利部农村饮水安 群众座谈等方式,检查定安 2012 年农村饮水

2013 年医院环岛行大型公益学术活动走进定安

合学会外科专业委员会组织的 例,详细讲解了肝胆胰疾病的外 2013 年医院环岛行大型公益学 科现状 进展及治疗技术等相关 医院的诊治水平 省中西医结合 术活动"外科诊疗新进展培训班" 专业知识,同时还开展了疑难病 学会外科专业委员会发起"送知 院,普及专业知识,分析疑难病 专家的人才优势,使得各市县的 走进定安,免费为县人民医院和 例讨论、教学查房、手术演示等一 识、送技术、送经验"大型公益活 各镇卫生院外科医务人员送诊疗 系列医学交流活动。来自县人民 动,从1月中旬起至10月份开展 技术,受到医护人员的好评。

1月18日,海南省中西医结 疗领域的专家结合实际手术案 了专家的培训,受益匪浅。 医院和各镇基层卫生院的一百多 环岛行外科诊疗新进展义务培 学会外科专业委员会开展送医下 对提高海南整体医疗水平做出学

长库、肖占祥等数十名中西医结 均由省中西医结合学会自理。通 据介绍,为了提升市县基层 合治疗领域的专家,将赴文昌、定 过此次专家下基层"送知识、送技 安、琼海等 18 个市县的基层医 术、送经验"将能积极发挥学会 例,开展新手术示范。

活动当天,省中西医结合治 名医生、护士,都非常认真的倾听 训。包括省肝胆外科一流专家贾 基层活动,专家的食宿费、交通费 会应有的贡献。

就医病人得到更好、更规范的治 据了解,此次省中西医结合 疗,为海南医护人员之间的交流、